Mabnua 49
1) Molo¢ aplOpoC EXEL .............. 3M kat 4A —— 34 R 43
(KUkAwoe T0 OWOTO) )
2M kot 3A — 32 n 32

2 Akt 1M — 21 RQ 12
4 A kat 2M —— 42 nQ 24

2) Noyoplalw kot Bplokw TL Aeimel kaBe dopa.

12 +..... =20 O+7=... 8+4=
..... +6=46 10+ ..... =16 10+ 10 =
13-8=..... 34-...=30 36-30-=.....
25-5=... 18-5=..... 12-5=...
3) Noyapldlw kat e§nyw 10-5=...... ytatt 5+5=10
e 12 =62 s YLATL eoeemsernssersssernssns
14-7=...... V1o s o
16-8=...... Y10 4 o
18-9=...... VWOTL e
20-10 =i, YLOTL ceveeeeeccicceceec e
4) Bpeg OGO KAVOUV KOl EVWOE 8+6= o e 29-9-=
ta {oa Zeuyapdkia. 12 45 = . . 18-5=
14 +6 = o o 19-2=
10+3 = o o 16-4=
8+8= o o 20-6=
7+5= o o 15-4-=
12+3 = o o 19-3=
6+5-= ° e 20-5=
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